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開  会（午後３時２分～） 

 

○事務局 それでは、ただいまから令和５年度第２回理事会を開催いたします。 

 本理事会は、本来ですと、８月以降に開催するところでございますが、本日、皆様がお

そろいでございます。また、総会で御了承いただきましたので、事前に開催をさせていた

だきます。 

 なお、本理事会で御決定いただきました事項につきましては、８月１日以降有効であり

ますことを申し添えさせていただきます。 

 本日は、新理事として初めての理事会となります。ここで改めて新任の理事の方を御紹

介させていただきます。 

 初めに、狛江市長・松原俊雄様でございます。 

○市町村理事 松原でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○事務局 東京都弁護士国民健康保険組合理事長・矢吹公 様でございます。 

○国民健康保険組合理事 矢吹です。よろしくお願いいたします。 

○事務局 本日、御本人はおみえでございませんが、そのほかの新たな理事のお名前を読

み上げさせていただきます。 

 大田区長・鈴木晶雅様、豊島区長・高際みゆき様、北区長・山田加奈子様、練馬区長・

前川燿男様、小平市長・小林洋子様、多摩市長・阿部裕行様、檜原村長・吉本昂二様、東

京美容国民健康保険組合理事長・中村章様、以上でございます。 

 

議長選出 

 

○事務局 続きまして、議長の選出でございますが、総会の途中でもございます。大変僣

越ではございますが、慣例により、司会の私から御指名をさせていただきます。 

 本理事会議長には、学識経験者理事の佐藤広様にお願い申し上げます。 

 それでは、佐藤議長、議事進行につきまして、よろしくお願い申し上げます。 

○議長 それでは、御指名をいただきましたので、私が議事を進行させていただきます。 

 総会を中断しての理事会でございます。議事進行につきまして格別な御配慮を賜ります

ようよろしくお願いいたします。 
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議事録署名人指名 

 

○議長 はじめに、本理事会の議事録署名人を指名いたします。 

 本理事会の議事録署名人には、狛江市長の松原俊雄様にお願いしたいと思います。よろ

しくお願いいたします。 

 

議  事 

 

○議長 それでは、早速、議事に入ります。 

 議決事項の１、理事長、副理事長、専務理事及び常務理事の選出についてを議題に供し

ます。事務局から説明をお願いいたします。 

○事務局 恐れ入ります。議案書１ページをお願い申し上げます。 

 議決事項１、本会理事長、副理事長、専務理事及び常務理事の選出についてでございま

す。 

 理事長、副理事長、専務理事及び常務理事の選出につきましては、次の３ページにお示

ししておりますように、本会規約第22条、第23条、第24条及び第24条の２の規定によりま

して、理事長１人、副理事長３人、専務理事１人、常務理事１人を理事が互選することと

なっております。 

 なお、副理事長につきましては、従来から特別区、市町村、国民健康保険組合のそれぞ

れ選出の理事の中から慣例でお１人ずつ選出されております。 

 以上で説明を終わります。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○議長 事務局の説明が終わりました。 

 理事長、副理事長、専務理事、常務理事につきましては、ただいまの説明どおり、理事

の互選により選出することとなっておりますが、どなたか御提案等ございますでしょうか。 

○理事 昨年９月からの理事長としての実績、また、昨今の国保連合会を取り巻く状況に

鑑みまして、理事長には佐藤広様が適任かと存じます。 

 また、副理事長、専務理事、常務理事につきましては、理事長に御提案をいただく方法

でお願いしたいと存じます。 

 以上でございます。 

○議長 ただいま桃原理事から御提案がございました。ただいまの御提案のほかございま
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すでしょうか。 

     （「なし」の声あり） 

 ないようですので、それでは、お諮りをしたいと存じます。御提案のありましたとおり、

はじめに理事長についてですが、理事長には、私、佐藤広でいかがでしょうか。 

     （「異議なし」の声あり） 

 ありがとうございます。 

 それでは、次に、副理事長、専務理事、常務理事につきましては、御提案では、理事長

から提案する方法でということでございましたが、そういう方法でよろしいでしょうか。 

     （「異議なし」の声あり） 

 ありがとうございます。 

 それでは、私から提案させていただきます。 

 副理事長には、特別区長会及び市長会並びに国民健康保険組合東京協議会との円滑な関

係を維持していくため、練馬区長の前川燿男様、多摩市長の阿部裕行様、東京食品販売国

民健康保険組合理事長の鵜飼良平様、また、専務理事には桃原慎一郎様、常務理事には水

田博様、以上の方々の選出を提案させていただきますが、いかがでしょうか。 

     （「異議なし」の声あり） 

 ありがとうございます。 

 それでは、そのように選出することといたします。 

 次に、議決事項の２、事業計画及び予算に関する委員会委員の委嘱の同意についてを議

題に供します。事務局から説明をお願いいたします。 

○事務局 議案書５ページをお願い申し上げます。 

 議決事項２、本会事業計画及び予算に関する委員会委員の委嘱の同意についてでござい

ます。 

 本会役員の改選に伴い、当該委員会の委員を委嘱したいというものでございます。 

 次の７ページにお示ししております委員会設置要綱第２の規定によりまして、理事会の

同意を得て理事長が委嘱することとなっております。 

 役員改選後、新たな任期でございます８月１日以降の委員会委員につきましては、ここ

で皆様に御協議をいただき、御同意を得て理事長から改めて御委嘱申し上げたいというも

のでございます。 

 御協議に際しまして、各選出区分からの推薦などを基に、事業計画及び予算に関する委
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員会委員名簿（案）を机上配布しております。こちらの資料をもって御協議のほどよろし

くお願い申し上げます。 

 以上でございます。 

○議長 ただいま事務局から説明がございました。事業計画及び予算に関する委員会委員

の委嘱につきまして、事務局の説明のとおりで御異議ございませんでしょうか。 

     （「異議なし」の声あり） 

 ありがとうございます。 

 それでは、このとおり決定することといたします。 

 

閉  会（～午後３時11分） 

 

○議長 これをもちまして、本理事会の案件は全て終了いたしました。 

 先ほど決定いたしました議決事項１の人事案件につきましては、総会へ報告することと

いたします。 

 御協力いただきまして円滑に進行することができました。誠にありがとうございました。 

 以上で閉会とさせていただきます。 


